

全区中小学春季学期开学工作部署会召开

本报讯 徐道贵报道:3月26日下午,全区中小学2020年春季开学工作部署会,在区教体局一楼会议室举行。区委常委、宣传部长周菊梅,区政府副区长程剑虹出席会议。

就统筹做好学校疫情防控和学生学习工作,周菊梅强调,一是思想认识要到位,坚决杜绝松懈大意思想。各学校要把广大师生的生命安全和身体健康放在第一位,把校园疫情防控和学校开学复课作为当前的头等大事,确保学生返校前准备充分、返校时井然有序、返校后安全平稳;二是防控保障要到位,坚决守好返校复学防线。要做到守土有责、守土负责、守土尽责,切实做到防控工作和教学工作“两手抓、两不误”;三是要责任担当要到位,坚决打赢保教学战役。严格落实属地管理责任、部门监管责任和学校主体责任,全力以赴做好校园疫情防控和学校开学复课,坚决打赢疫情防控阻击战和校园安全保卫战。

程剑虹要求,联防联控责任要到位,切实提高站位,增强系统思维,扛起责任,依法依规做好疫情防控和学生学习相关工作。精准防控措施要到位,抓紧落细落实各项防控措施,完善学生返校学习的条件,全面整治校园卫生。线上线下关爱学生要到位,切实做好线上教学和线下教学的衔接,有针对性地制订教学计划,加大对学习困难学生的帮扶力度,加强对防疫阻击战一线医务人员子女和农村留守儿童的学习指导和关爱。

会议通报了全区教体系统疫情防控工作情况,并对全区中小学2020年春季开学工作进行具体安排。

区教体局、发改委、卫健委、市监局等单位负责同志,区教体局领导班子成员、相关股室负责人以及各中小学、中职学校负责人参加会议。

本报讯 余乐思报道:“乡亲们,疫情零增长并不是零风险哦,为了自身和他人安全,今年亲朋好友还是不要集中去祭扫了。”把村里的大喇叭打开,播放自制的文明祭扫宣传录音,是下溪官塘村文化宣传员姚文伟每天的“第一课”。这是该街道开展文明祭扫宣传的一个缩影。

时临清明,下溪街道坚持把防疫防火工作放在突出的位置,倡导文明祭祀、环保祭祀,用文明力量降低疫情

全区政法工作会议暨全区市域社会治理现代化试点工作会议召开

(上接1版)四是铸魂强能、严管厚爱,着力打造政法队伍铁军。要加强政治建警,不断夯实铸魂的思想基础;要加强正风肃纪,纵深推进执纪管警落地见效;要加强素能培养,大力提升铁案立信的业务能力,努力打造一支信念坚定、执法为民、敢于担当的政法铁军。

郑华森强调,政法工作是一项事关全局、极其重要的工作,既是加强政治建设的重要组成部分,也是推进经济、文化、社会、生态文明建设的重要保障。新时代需要展现新气象,实现新作为。全区政法系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,振奋精神,凝聚力量,攻坚克难,全力以赴做好政法各项工作,在新的历史起点上奋力开创我区政法工作新局面,为维护社会稳定再创佳绩、为服务经济发展再立新功!

鄂翔高在政法工作报告中指出,2020年全区政法工作将以捍卫国家政治安全为首要任务,以市域社会治理现代化为切入点,以扫黑除恶专项斗争

下溪文明祭扫宣传入脑入心

发生的风险,消除森林火灾隐患。该街道一方面通过宣传车、悬挂横幅、张贴标语、发放宣传单、开通村村广播等多种方式宣传文明祭扫,一方面,利用新媒体阵地,在街道、村居的微信朋友圈推送文明祭扫、平安祭扫视频等,倡导网上献花、寄语追思等文明新风尚。

斗争为主攻点,以政法领域全面深化改革为动力,以打造过硬政法铁军为保障,全面提升新时代全区政法工作水平,为全区高质量跨越式发展创造安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境、优质的服务环境。

鄂翔高强调,要坚决防控政治安全领域重大风险,坚决防控社会领域重大风险,坚决防控网络空间领域重大风险,持续打好防范化解重大风险“主动战”;要强化统筹领导,做好整体谋划,完善治理机制,凝聚治理合力,健全治理机构,强化组织保障,优化治理方式,提升治理质效,稳步启动市域社会治理现代化工作“整体战”;要把线索案件攻坚作为重点,把专项治理整治作为重点,把推进长效常治作为重点,坚决打赢扫黑除恶专项斗争“收官战”;要进一步完善政法机构职能体系,进一步深化司法责任制综合配套改革,进一步强化法治保障作用,进一步提高法治服务能力,积极推动政法领域深化改革“提升战”;要培育绝对忠诚的政治品质,要锻造敢打必胜的

广丰马家柚苗木在各省“安家落户”

本报讯 徐卫清报道:走进广丰区大南镇辰耀专业种苗合作社苗圃基地,只见20余位村民正忙着起苗、散土、除虫;旁边的机耕道上,郁郁葱葱的苗木堆放得整整齐齐;等着装货的小汽车、农运车、大货车排起了长龙,现场一派忙碌的景象。

“今天这车是发往德兴的,一共是11000株苗。”苗圃基地负责人陈勇指了指停在旁边的一辆大货车说道,随着马家柚品牌影响力越来越大,柚苗繁育销售也越来越火。去年他们合作社就销售了60万株。苗木远销到浙江、安徽、贵州、湖南等。

“因为疫情,今年苗木销售的时间比往年延后了一些时日,不过影响不大。”陈勇介绍,疫情防控初期,客商进不来,他们就通过微信、网络与客户进行“云签约”。疫情形势好

转后,他们一边积极对接物流,畅通发货渠道,一面组织村民分区劳作,争分夺秒把损失抢回来。

“这是我第二次来拉苗木了。”来自弋阳的胡广书是陈勇的老客户。2017年,他到此买了3000株苗木,现在长势喜人,今年又特地前来采购了1000株。“这里的服务真好。苗木购买回去后,他们会通过微信、视频‘手把手’教我如何施肥、松土、剪枝等技术要领。有了这样的贴心服务,我们种植肯定不成问题。”

“一开春,地闲不得,人更闲不得。”大南镇茭塘村的吕燕尚最近迷上了抖音推广。她是远近闻名的马家柚种植销售、苗木繁育的大户,一年繁育苗木就达100余万株。吕燕尚说,为了推广苗木销售,她特地注

册了一个抖音号,把苗木繁育、管护、起苗、包装的全过程进行现场直播。“太火了,前几天发了一个修剪苗木、现场挖苗的视频,点击量达100多万。有个抚州的客商看到后,当即和我预定了两车苗木。”

在排山镇排门村的松华扶贫产业基地,贫困户赵玉园忙着给客户挖苗,工资一天100元,日清日结。赵玉园说,排门村是马家柚种植的“明星村”,这几天来基地挖苗的人来了一拨又一拨,忙都忙不过来。“施肥、除草、挖苗、装运等活,全部优先安排我们贫困户来干。”赵玉园掰着手指算了一笔账,一年在这里务工130余天,收入就能有15000元。

(稿件原载于3月29日《上饶日报》)

泉波:扶贫牛羊鱼入户 拓宽群众增收路

本报讯 徐卫清、上官世河报道:近日,在泉波镇王家坞村的村委门口,贫困户们牵牛的牵牛,牵羊的牵羊,一片欢腾喜悦。王家坞是一个偏僻的小山村,丘陵、山地面积有18000多亩。扶贫工作队利用本村山地多、易养殖的特点,成立了彝富养牛合作社,募集资金购买牛犊免费提供给贫困户养殖。

“年纪大了,其他事也干不了,养牛还是可以的,一头牛养一年转手就能赚五、六千,而且母牛还能产小牛,又是一笔很大的收入。这个事

很有搞头。”该村贫困户项位龙说,像他一样有劳力且有养殖意愿16户贫困户养殖了19头牛,村里的扶贫工作队不仅发放扶贫牛种,还提供疫病防治等服务,并且包销售。

扶贫牛羊鱼入户,拓宽群众增收路。广丰区泉波镇坚持“因人、因地、因贫困原因、因贫困类型施策”原则,开展送扶贫牛、羊、鱼苗活动,通过短、平、快的养殖收益,助力精准扶贫。仅今年初,泉波镇筹集了10余万资金,为贫困户发放羊羔22只,猪仔5头,牛犊2条,鸡鸭苗130

羽,鱼苗3200尾。

在七都居,三百多尾活蹦乱跳的鱼苗在朱庭树的指缝中地溜下新挖好的鱼塘。

“这是村里今年第二次给我鱼苗了。”60岁的脱贫户朱庭树说,之前也养过鱼,只是小打小闹,刨去成本,一年剩不了多少钱。从2017年开始,村里每年都给他送了免费鱼苗,今年就送了700多尾。说起今年增收,老朱一脸灿烂:“我准备再挖几口池塘,计划投1万多尾鱼苗,生活肯定一年比一年好。”

广丰交警召开春季事故预防工作会议

本报讯 邓弦、刘珊珊报道:当前,随着国内疫情逐渐好转,复工复产顺利推进,全区道路交通也正式恢复正常,交通流量增大,尤其是进入3月以来,道路交通事故也增多。3月23日,广丰区公安局交警大队组织各责任区中队、科室机关负责人等召开春季交通事故预防工作会议。会上通报了今年3月以来全区交通事故接处警情况,重点分析研判死亡交通事故规律、特点、成因,制定下一步事故预防措施,要求各责任区中队进一步开展电动车综合治理,提高路面见警率严查突出交通违法行为,深入开展交通安全隐患大排查,加大文明交通宣传力度。

广丰雄鹰救援队开展“敬老”活动

本报讯 仁和、志丰、张艺报道:日前,广丰雄鹰救援队为了弘扬我们中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,先后来到少阳、桐畈、嵩峰等乡镇敬老院,积极开展“心系敬老院、情暖老人心”活动,以此助力疫情防控工作,此举受到老人们的热烈欢迎以及当地广大农民群众的一致好评。

广丰雄鹰救援队来到各敬老院后,分别向老人们赠送了口罩、消毒液及食品等,队员们以通俗易懂的语言,为老人详细地讲解了新冠肺炎预防知识,并向他们现场演示了正确佩戴口罩和洗手的方式方法,广丰雄鹰救援队这次通过开展“心系敬老院、情暖老人心”活动,既进一步提高了老人们疫情防控的思想认识,又把爱心送到了老人们的心坎上,使他们倍加感受到来自社会大家庭的温暖。

	广丰县人民医院
急救电话:96120 2679669	
脑外科联系人:林 电话:13979336505	
地址:永丰南大道转盘西侧	